

投注站老板帮忙选号 东莞彩民揽获1444万

“我回去要好好感谢一下投注站的业主，这组号码是他帮我选出来的。”11月24日上午，东莞福彩中心兑奖大厅迎来了双色球第2017138期一等奖得主陈先生(化名)，其凭借一张28元“7+2”自选复式票，揽获总奖金1444.23万元。

11月23日，双色球第2017138期开奖，当期全国开出一等奖6注，其中4注为复式投注，单注奖金为1403万多元(含加奖500万元)。经检索，广东中出的1注一等奖花落东莞市，由东莞市常平镇振兴路82号44100628投注站售出，中奖彩票是一张28元“7+2”自选复式票，共收获1注一等奖，1注二等奖，6注三等奖，6注四等奖。

陈先生是潮汕人，带着妻子李女士一起兑奖。说起这次中奖的经历，陈先生和李女士表示整个过程都恍如梦中，陈先生说：“昨晚12点多，投注站业主告知我中奖，当时我都睡着了，还是我老婆看到手机在响，才把我拉起来的。”

陈先生表示，买了彩票后就随手放进了外套的口袋里，当时睡眠惺忪把彩票找出来核对，“投注站业主跟我说一等奖有903万多元，我们反复核对号码确认中了一等奖后，两夫妻开心了一晚上都没睡觉。”

针对记者的疑问：为什么投注站业主会知道陈先生中了一等奖？陈先生笑着说：“这组号码是他帮我选出来的，所以他肯定知道我中奖，我们很早就加了微信好友。”陈先生表示，他平时都没时间研究彩票，也不想机选，就都由投注站的业主帮忙选号。

陈先生表示，他们夫妻俩知道一等奖有903万多元都已经一夜无眠了，“没想到一大早投注站业主又打电话告诉我们，因为我们是复式投注，还有500万加奖。”

对于如何使用这一大笔奖金，陈先生说：“要好好制定一下计划，我们潮汕人都注重经商，现在有了本金，肯定会拿出部分资金用来创业。”陈先生表示，他在东莞工作多年，很喜欢东莞的经商环境，会留在东莞创业。

■ 钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>



繁昌县民政局自11月18日起，在繁昌县繁阳镇金峨大桥旁农贸市场举办即开型福利彩票(刮刮乐)户外大卖场集中销售活动，并在活动现场向繁昌县部分困难家庭发放资助金。据了解，本次福利彩票刮刮乐大卖场活动销售的刮刮乐票名称为“莲乡意蕴”，每张彩票面值5元，返奖率为65%，最高奖金30万元。卖场所筹集的福利公益金将全部用于社会福利和公益事业。

■ 梅强

福彩资讯

铜陵市福彩中心慰问 投注站困难销售员患病家属

日前，铜陵市福彩中心副主任谢珠一行前往该市北京路大转盘第34110032号福彩投注站点慰问困难销售员患病家属，向患病家属询问了病人病情和治疗进展情况，向他们表达了市福彩中心的关怀和亲切问候，并为他们送去了3000元慰问金。

据了解，福彩第34110032号站点销售员殷胜富系站主殷建华的弟弟，自2003年下岗失业后一直从事福彩销售工作，其爱人唐八姑于2007年下岗，家庭经济十分困难。今年8月份，唐八姑突然患了急性胰腺炎，使这个原本就很困难的家庭雪上加霜，该市福彩中心在获悉情况后，第一时间伸出了援助之手，帮助他们解决经济困难，让他们感受到福彩大家庭的温暖。

■ 丁玉兰

双色球一福断蓝

二区蓝号或有所作为 关注两单一双

上周期回顾：

上个周期开出的蓝球分别为03、02和16，果不其然，蓝号在先前开号基础上向前挺进延伸至一区，但在连开两枚后，却出人意料的回拉到底。同时，012路方面也是各下一城，本栏上周期推荐的相关形态没有完全命中，这在彩票形势分析上也是常见的。

上周期，我省彩民依然是幸运的，双色球第2017137期，大奖方面梅开二度，淮南和滁州彩民各夺一金。其中，来自淮南的中奖者，以1张10元单式票中得1注一等奖，获奖金791余万元；另外，滁州的中奖者则是以1张12+1的大复式票，中得1注一等奖，同时因采用复式投注又额外获得当期一等奖加奖奖金500万元，总揽奖金1307余万元。

下周期推荐：

区间上，近期一四区互拉的情况较为频繁，三区号码也适时补充，目前唯独二区稍微偏冷，但不会间隔太久，近期很有可能复苏回补，因而本周期内我们建议大家重点关注二区蓝号。

单双方面，上周期“两双一单”形态的出现，让形势稍加明朗，现阶段双号虽然强势，但总有落幕的那一天，本周期内建议大家关注“两单一双”形态。

“012路”方面，前段时间1路和2路号码交替唱主角位置，但近期0路蓝号也不甘示弱，大有“你方唱罢我登台”的架势，大家可以重点关注。本周期给彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码：05、06、07、09、11、12和15，推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

看好小号以及0路号多出

上期分析看好大号区号码多出正确，前三期大号区号码的开出个数分别为3码、4码、3码，并且2017139期大号区的三个号码均是上期开出的号码。以下为未来三期双色球的红球趋势分析，仅供参考。

看好中小号码多出。前几期大号区号码得以强出，前三期小号区号码的开出个数分别为2个、1个、1个，可见小号区号码开出明显偏少，结束了前些期小号区号码强出的态势，那么未来我们又可以关注小号区号码多出了，值得我们重点关注的号码有06、08、09、11，可防的号码有01、04等。

冷号码12、22是重点。前三期只开出了一个冷号码20，这样当前遗漏10期以上的号码达到了6个，未来看好能够开出2至3个冷号码。号码12遗漏25期，为当前最冷的红球号码，重点关注。号码08遗漏19期，十分看好这个号码。号码19遗漏18期，这个号码以前开

出频率比较高，近期也比较看好。再有号码16、22、29等也遗漏10期以上，重点看好号码22近期能够开出。而热号码方面，前些期开出次数较多的号码05、06近期继续看好，号码31前几次的遗漏期多在3期、4期左右，当前刚刚遗漏2期，近期看好这个号码再次开出。

看好0路号码多出。前三期2路号码开出最多，共10个号码，有两期均开出4个号码，1路号码前三期共开出5个号码，而0路号码前三期只开出3个号码。未来我们可防1路号码可能单期开出3个号码，重点看好0路号码单期开出3至4个号码，近期重点看好的0路号码有06、09、12、15、27、30等，可防的号码有18、21等。10码复式投注可以考虑选择5至6个0路号码进行投注，这样比较稳妥一些。

12码红球推荐：06、08、09、11、12、15、18、19、22、27、30、31。

■ 喜喜

15选5一周谈

关注前后两区号码 看好极差10点开出

福彩15选5上周期(2017318期~2017324期)七期共计开出一等奖454注，单注奖金最高5803元，其中安徽彩民中得一等奖注数为65注。上周开出的号码三区总体比为13:9:13，前后两区表现突出。后区号码12一周内开出5期；前区号码01和后区号码14一周内各开出4期；前区号码03、05和中区号码06、09、10一周内各开出3期；前区号码04和后区号码11、15一周内各开出2期；前区号码02一周内开出1期。中区号码07、08和后区号码13上周没有开出。本周可继续关注前、后两区号码。

上周最大和值为第17323期的61点，最小和值是第17322期的26点，和值相差35点，和值波动较大。七期和值分别为34点、46点、51点、32点、26点、61点和31点，和值分布较为分散。本周建议彩民多关注30到50点之间和值，和差在15点左右。

上周奇偶总体比为17:18，单期走势上，其中奇偶比为2:3开出四期，奇偶比为3:2开出三期。本周奇偶总体比较为看好的是16:19，单期较为看好2:3。

一周号码小大总体比是16:19(01~07为小数，08~15为大数)，小大号出号较为跳跃；单期走势上，其中小大号3:2开出三期，小大号2:3、1:4、4:1和0:5各开出一期。本周彩民可多关注总比在17:18附近，单期看好小大比3:2。

上周极差最大是第17318期和第17319期的13点，最小极差是第17323期的6点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。一周七期极差分别是13点、13点、9点、11点、9点、6点和11点。本周较为看好的极差为10点。

本期荐号：1、3、4、6、8、10、12、13、15。

■ 福缘